

## 光大控股积极助力武汉疫情防控和经济社会发展 参与设立并管理 “中交光谷一带一路产业基金”

2020年3月16日下午，光大控股通过远程方式，与武汉高科集团、中保投资有限责任公司、中国交建华中区域总部、东湖科技金融研究院等单位签署合作备忘录，共同发起设立“中交光谷一带一路产业基金”。



光大控股首席投资官杨平代表公司签署合作备忘录，这是武汉市“东湖高新区金融支持疫情防控及重点项目集中线上签约活动”的组成部分。东湖高新区管委会与中国保险投资基金、中国交建集团、兴业银行签署合作协议，发起成立200亿元光谷中交保投资基金：其中50亿元投向与光大控股、武汉高科集团、东湖科技金融研究院等合作成立的“中交光谷一带一路产业基金”。

该基金由光大控股大项目基金二部专业基金团队及东湖科技金融研究院共同管理运营，将用于支持武汉“中交光谷一带一路国际科技产业城”的建设，协同高新区及中国交建集团在5G、智能制造、数字经济等领域的产业培育和产业集群建设，发挥金融支持作用，助力统筹推进武汉地区的疫情防控和经济社会发展。

签约仪式上，东湖高新区党工委副书记、管委会主任陈平，中国交建集团党委委员、副总经理王海怀，中国保险投资基金董事长任春生，兴业银行总行副行长陈信健、光大控股首席执行官赵威等嘉宾分别致辞。



**赵威**表示，武汉东湖高新区内的光电子信息产业、生物医药、高端制造等方向是光大控股重点布局的投资领域。光大控股拥有管理一带一路项目及基金的丰富经验，未来将积极支持“光谷一带一路国际科技产业城”的建设，为高新区的企业赋能，协助企业渡过疫情难关，共创未来佳绩。

武汉市金融局局长刘立新，东湖高新区管委会副主任夏亚民，光大控股管委会成员蔡敏男、中国保险投资基金、中国交建集团、兴业银行、湖北省高投集团、武汉市校友基金、东湖科技金融研究院等单位相关负责人，及东湖高新区各国资平台负责人共同出席了本次签约活动。